

动动手指 小事故可以“微”处理

江东交警微信平台推出轻微事故快速处理程序

昨天,推出一个多月的江东交警微信服务平台“宁波江东交通管理”再次升级,增加了微信快速处理交通事故功能。今后,驾驶人在发生轻微车损事故后,只要发条微信,将事故照片、地理位置等信息上传到江东交警微信平台,交警就可以对事故进行快速处理。据悉,这是我市第一个交通事故处理微信程序。

记者 陆麒麟 张怡富 通讯员 张金星

发送几张照片,交警远程见证

上周四,江东交警接到一个报警电话。车主在电话里称,自己在泰富广场停车场倒车时不慎将另一辆停着的车子刮擦了,请求民警到现场处理。

当天,江东交警微信服务平台中的快速处理交通事故功能尚处在调试阶段,民警决定通过平台试试。

在民警的电话协助下,车主在微信上添加了江东交警大队公众号“宁波江东交通管理”。在主界面上的“业务办理”中找到了“轻微事故处理”选项。

根据提示发送“1”后,车主先输入自己的手机号码,在事故现场前后适当位置拍照,然后一一发送。接着,交警根据车主照片上显示的对方车辆车牌号联系上了对方车主。对方车主到达现场后也通过微信平台操作了一遍。

根据现场的事故痕迹,交警判定是倒车方全责。很快,两位车主的手机都收到了来自交警的见证和认定意见书。双方约好第二天去事故理赔中心处理后,就离开了。整个处理时间,不过短短十来分钟。

车主操作时要注意很多小细节

这个微信功能操作起来确实方便,不过交警提醒广大车主,其中也有不少需要注意的地方。

首先,在现场拍摄事故照片时,选取的角度和位置很重要。车主主要站在事故现场前、后5~10米位置各拍摄一张。照片要反映出两车在路面上的停车位置,碰撞接触部位及车牌号码。照片张数至少4张,可参考微信平台上的牌照示例。如果此时对责任划分不明确的也可以通过文字、语音形式在微信平台上在线询问民警。

接着,将车辆移至不妨碍通行处,相互检查对方驾驶证、行驶证和保险单是否有效。值得一提的是,目前此项功能仅适用于本地牌照且投保在宁波的机动车之间的“人未伤,车能动”轻微事故。

发生事故后,于24小时内到市区理赔中心处理即可。此时江东交警大队已将当事人上传的事故照片转发给事故理赔中心,双方到达后只要报上车牌号就可轻松理赔。要注意的是,微信平台只保留事故照片5天。

此外,物损交通事故有下列情形之一的,事故当事人应当保护现场并立即报警:

- (一)发生车损事故,当事人对事实或成因有争议的;
- (二)碰撞建筑物、公共设施或者其他设施的;
- (三)运载爆炸物品、易燃易爆物品、化学物品以及毒性、放射性、腐蚀性、传染病原体等危险物品车辆的;

(四)机动车无号牌、无检验合格标志、无交强险保险标志;

(五)驾驶人无有效机动车驾驶证;

(六)驾驶人饮酒、服用国家管制的精神药品或麻醉药品的。

属第(一)至第(四)种情形的当事人报警后,可在确保安全的原则下对现场拍照或者标划停车位置,将车辆移至不妨碍交通的地点等候处理。

江东交警大队事故中队副队长王伟杰告诉记者,江东区一天至少会发生200起交通事故。此项微信便民功能开通后,每天至少可以快速处理50起交通事故。“发生事故后,车主甚至不需要报警,微信平台会自动接收并处理。这样一来,即使民警不到达现场,也可以远程认定事故。”



宁波江东交通管理二维码



环城南路快速路进入路面铺装阶段

昨天,市民关注的环城南路快速路工程路面铺装施工已经全面展开。据宁波通途投资开发有限公司介绍,该快速路东起东苑立交,西至机场路,全长9.2公里。随着主体的基本贯通,目前,共有4路筑路大军奋战在主线沿线各段工地,力争在今年10月建成。

记者 刘波 通讯员 焦成 摄

宁波市聋哑学校开始招生

招收视障、听障一年级新生,面向全省招收职业中专听障学生

商报讯(记者 李臻 通讯员 郭雨帆 陈静)记者昨日从市教育局获悉,宁波市聋哑学校2014年招生工作正式启动,将招收视障、听障一年级新生,同时面向全省招收职业中专听障学生,全体注册学生可享受免费营养午餐。

另悉,占地107亩、建筑面积4.7万平方米的市聋哑学校新校舍目前正在建设中,预计今年下半年投入使用。

听障一年级新生要求为:具有宁波户籍,2008年8月31日前出生,身体健康,生活基本能自理的听障儿童。

视障一年级新生要求为:具有宁波户籍,2008年8月31日前出生,经医疗单位鉴定为视觉障碍,双眼最佳矫正视力为0.3以下,无法适应普通学校学习环境,身体健康,生活基本能自理的盲童。

进城务工人员子女符合市政府有关规定的,方可报名。

根据相关政策,对以上两类特殊学生,有宁波户籍并持有残疾证的一年级新生实行全免费教育。学校对全体注册学生提供免费营养午餐,每生每学年1500元。进城务工人员子女按市政府的有关规定,符合相关条件的也可享受免费教育。

此外,面向全省招收职业中专听障学

生。各地特教学校应届初中毕业生及年龄在20周岁以下(1995年9月1日后出生)的听障毕业生均可报名。中专段招生考试的时间为2014年5月23日。本次计划招3个专业学生,电脑美术设计专业招生14人,服装设计与制作专业招生14人,烹饪与面点制作专业招生10人。学制为3年。

根据相关政策,宁波大市区内中专段学生实行全免费政策;宁波大市区外学生享受免学费政策;职业中专的一、二年级学生享受国家助学金,每生每学年1500元生活补助;学校对全体注册学生提供免费营养午餐,每生每学年1500元。学校对特困生和综合表现优秀的学生,每学年有数额400元至800元的奖励金。

■温馨提示

听障或视障一年级新生报名时间:即日起至5月30日

听障职业中专招生报名时间:即日起至4月30日

报名地点:宁波市聋哑学校教务处(海曙区粮丰街165号南塘公园旁)

学校网址: <http://www.nblyxx.com> (可下载报名表表格)

党员干部要带头实行生态安葬

“宁波版”政策正在制订中,将尽快出台

商报讯(记者 卢科霞 通讯员 邓天武)去年年底,中办国办出台了《关于党员干部带头推动殡葬改革的意见》。记者昨天从市民政局举办的清明节相关信息通气会上获悉,“宁波版”落地政策目前正在制订中,基本确定将在年内出台。

据悉,中办国办《意见》的亮点体现在四个“首次”:一是首次明确禁止党员、干部在丧事活动中大操大办、铺张浪费和借机敛财;二是首次规定了党员、干部要带头实行生态安葬,鼓励去世后捐献器官或遗体;三是首次要求党员、干部带头文明祭奠和低碳祭扫;四是首次要求党员、干部不仅要带头示范,还要带头宣传殡葬改革。

市民政局社会事务处处长朱伟君表示,

结合《意见》精神,我市将尽快研究出台贯彻意见。落地的实施意见将明确今后一个时期我市殡葬改革的目标、路径、措施,推动文明殡葬、绿色殡葬、惠民殡葬。“政策或将会同纪委等多个部门联合制定。可以肯定的是,这将是一个可操作性很强的实施办法。”

朱伟君说,除制定上述政策之外,我市还将抓好市殡仪馆改扩建工程项目,并不断完善惠民殡葬服务体系,以呼应《意见》对殡葬改革提出的系列要求。

据悉,市殡仪馆改扩建工程计划于2015年5月竣工。自去年3月开工以来,目前进展情况总体较为顺利,累计完成投资近9000万元,项目建成后有效提升中心城区基本殡仪服务保障能力。



宁波同仁医院
NINGBO TONGREN HOSPITAL

· 专业不孕不育医院
· 免费再生咨询

上海专家亲诊 十余年专业不孕不育医院

要宝宝 到同仁

同仁不孕不育网: www.nbbyby.org

525广告审查证证号: (浙) 医广 [2014] 第01-09-0805号

好孕热线: 8786 9595 地址: 江东区彩虹南路80号
(彩虹眼镜向南100米)



赶紧拿起手机扫一扫
关注同仁医院官方微信